

他们,有追求卓越、开拓创新,以高超医术解除无数患者病痛的精诚大医;有勤学钻研、勇于创新,带领团队取得优异成绩的管理者;有救死扶伤、不忘天职,全心全意救治每一位患者的一线医生;有默默奉献、踏实努力,为危重患者倾心照护的护理人员……他们就是我院首届“浙医人”年度人物获奖者们。他们用实际行动彰显了医院“臻德、精术”的核心价值观,诠释了“敬业 务实 严谨 奉献”的医院院训,为全院职工树立了学习榜样。我们号召:各科室要积极学习和宣传他们的先进事迹,在全院范围内掀起学习先进典型的热潮,全院职工要以先进为榜样,脚踏实地、开拓创新、统一思想、凝心聚力,为推动浙江医院两院区协同创新快速发展贡献自己的力量。

首届“浙医人”年度人物光荣榜

“浙医人”开拓奖获得者



林坚

男,1965年3月5日生,2014年7月23日入职我院。现为我院康复医学科、康复治疗中心主任,浙江省医学会物理医学与康复分会候任主委,他一直致力于推动我省康复治疗人员的培养和技术

的推广,为我省康复医学事业的发展作出了突出贡献。作为科主任,他以身作则,每年年初一值班,在他的带领下,近年来我院康复医学学科建设发展迅速,短时间内将康复医学学科打造成院内重点学科、重点专科,在省内具有较高的学术影响力。随着三墩院区启用,康复医学团队在他的带领下不断完善康复服务流程,引进先进的康复设备,促进康复新技术新项目的开展,康复服务质量不断提高,已达到我省康复专业领域顶尖水平,正向着打造全国一流康复医学学科的目标迈进。

明专利3项。作为一名康复医学专家,无论是为患者诊治,还是给年轻医生带教,他都耐心细致、认真负责,赢得了所有人的喜爱和尊敬。同时,他长期承担中央及省内重大保健任务及日常保健工作。作为浙江省医学会物理医学与康复分会候任主委,他一直致力于推动我省康复治疗人员的培养和技术



龚仕金

男,1963年7月14日生,1987年8月2日入职我院。现为重症医学科主任,从事重症医学和心血管

内科的临床医疗、教学和科研工作近25年。他爱岗敬业,恪守职责,廉洁行医,刻苦钻研,勇于创新。2002年在省内率先开展了心衰门诊、危重病持续右心舒张末容量监测、PiCCO监测等工作。承担着血流动力学监测与支持等的全省性技术指导。发表专业学术论文30余篇,主持厅以上科研课题6项,获浙江省医药卫生科技奖一项,联合主编医学著作1部,主办国家级医学继教学习班多期,为我院重症医学科成为国家临床重点专科、浙江省医学重点学科及全国青年

文明号作出了较大的贡献。在各种突发灾难事件如王家岭矿难、7.23动车事故、8.2昆山粉尘爆炸事故、7.21爆燃事故等,他都积极投入,奋斗在第一线参与伤员抢救。在中央及省内保健对象抢救中,他勇挑重担,放弃了很多节假日的休息,连续3个春节工作在一线。他工作兢兢业业、踏踏实实,对病人认真负责,平易近人,尤其是对从农村来的患者特别关心,治疗的时候设身处地地为他们着想。作为科主任,他为科室的发展殚精竭虑。重症医学科是我院唯一一个国家临床重点学科,全省ICU质控中心挂靠单位,开展了众多重症患者治疗新技术、新项目,制定多项医疗质量管理标准,有效推动了我省重症医学发展。2017年,重症医学科又成立了ECMO监护团队,并成功抢救了多名患者。在他的带领下,重症医学科团队一直秉承着敬业、务实、严谨、奉献的浙江医院精神,努力推动浙江乃至全国的重症医学不断发展。



杨敏春

女,1979年6月11日生,2006年8月1日入职我院。现任中医内科副主任(主持工作),兼任中华中

药学会亚健康分会委员等多项学术任职。先后发表学术论文30余篇,其中SCI论文2篇,出版论著1部;主持国家自然科学基金青年基金1项,省自然科学基金1项,中管局课题4项,所参与项目获浙江省中医药科学技术奖二

项,一项发明专利已进入实质审查阶段。

她把时代,秉承院训,兢兢业业,注重提高全员业务水平,根据科室成员特点发展专病门诊,积极探索传承与创新的结合点;作为院重点学科带头人,她努力做好各项计划组织和协调工作,带领学科成员团结协作,积极开展学科研讨,提供学科成员交流培训机会,在学科发展工作中做出重要贡献;她热心教学工作,培训带教认真负责,多次被评为院级优秀带教老师。因其科研和临床的出色工作表现,被评为浙江省医坛新秀,省委“九三”先进个人,列入浙江省中青年临床名中医培养对象。



刘彩霞

女,1973年10月23日生,2011年12月9日入职我院。现为我院护理部副

主任,分管内科临床护理及全院临床教学工作,同时任职浙江省护理学会行政专业委员会常务委员等多项工作。她注重护理人员专业培训及人员综合素质培养,强化“三基三严”训练,在对临床

教学工作进行规范化管理的同时,不断摸索创新,运用形成性评价的考核模式提升护理实习生的综合能力,在此基础上,开展叙事教学法提升实习护生的人文关怀能力,取得明显成效。主持省级课题在研课题1项;已完成厅级课题1项;取得国家知识产权局实用新型专利1项;主持国家级继续教育项目1项。她同时兼任内科第三党支部书记,政治立场坚定,自觉执行党的路线、方针和政策,带领支部党员积极开展党务活动,所在支部连续两年内被评为优秀基层党组织,她本人也多次荣获优秀党务干部称号。

“浙医人”基石奖获得者



骆立新

男,1987年1月25日生,2009年8月3日入职我院。自参加工作以来,一直坚持

在急诊第一线工作,经历了急诊科医师队伍从初步建立到不断完善的全过程。他积极参与科室发展,尤其在科室制度修订、流程改进、

业务技能培训及三墩院区急诊科筹备等工作中协助科主任作出了巨大努力。作为党支部书记,他态度端正向上,团结和关心科室成员,以身作则,严于律己。业务上,他不断进取,业余时间参加在职研究生深造,提高诊疗技术能力。在带教一线医师及医学生时,他有态度、有方法、有成效。他对待病人态度热情,服务周到,急病人所急,常受到病人表扬。生活中,他对待同事谦逊包容,待人接物和善。多次获得院级优秀先进工作个人及优秀共产党员等荣誉。



杜常青

男,1982年8月20日生,2011年8月1日入职我院。作为我院胸痛中

心秘书,协助完成了胸痛中心的筹建及日常管理工作。先后对院内及杭州市十余家基层医院进行相关培训,协助医院与27家社区、基层医院签订合作协议,建立浙江医院区域胸痛中心合作联盟。他参与的急性心梗救治成功案例被省

内媒体多次报道,产生良好的社会影响。在新院区筹备过程中,他积极协助科主任完善科室各项制度,做好新科室医疗质量持续改进。他多次参与资源下沉工作,积极参与学术活动,3年来先后立项并完成国家自然科学基金、浙江省自然科学基金、原浙江省卫生厅课题各一项,参与多项国家级、省部级课题,发表SCI论文4篇。作为心内科青年文明号副队长,他积极参与科室医疗质量及文化建设活动,协助团队顺利通过浙江省青年文明号评审,目前正在积极申报全国青年文明号。他热心服务病人,以病人为中心,多次拒收红包,受到病人及家属好评。



张慧娟

女,1982年12月18日生,2002年8月1日入职我院。2012年取得了浙江省成人ICU

专科护士证书。2013年参加了医院护理技能竞赛并获得一等奖,同年代表医院参加了第六届省卫生

系统青年医学技能竞赛获护理专业组二等奖,并被授予2013年“浙江省卫生系统省级青年岗位能手”称号。在日常工作中,她能理论联系实际,努力提高自身的业务水平,积极学习及协助开展ECOM、血液灌流等新技术,常常主动承担最危重病人的护理工作。工作中,她踏实肯干,不挑不拣,性格温和,多次承担医院的特护工作。工作上的点点滴滴得到了领导和同事的一致认可,多次被评为科室优秀护士,并被评为2014-2015年度院级“优秀护士”。



卢星

男,1979年3月3日生,2002年8月1日入职我院。作为我院手术麻醉部的中

坚力量,具有优秀的个人品格和

扎实的临床基础。在完成日常工作的同时,他能够立足创新,积极开展新技术新项目,他开展的保留自主呼吸下胸腔镜手术目前已完成近50例,取得了良好的社会效益,在省内具有一定的影响力。作为教学主任,他在临床教学、模拟培训、AHA技能培训上作出了很多努力,也积累了丰厚的经验。他为人不计得失,立足长远,努力推动我院手术麻醉部学科及医院教学工作发展。



杨杰

男,1987年10月4日生,2012年7月30日入职我院。在工作中爱岗敬业,对病人耐心

细致,赢得了同事及患者的信任。作为科室内审员,积极参与科室医疗质量管理;作为特邀监察员,按照医疗卫生行风建设“九不准”要求,切实履行行风教育、监督的职责,为清廉医院建设、医院网格化监督管理工作不断努力。作为眼科青年文明号号长,在科内倡导“扶一把”等活动,改善患者就医体验,减少医疗安全隐患。他创建及维护管

理的“浙江医院眼视光中心”微信公众号定期更新,为眼科患者提供科普和挂号等便民服务。他积极宣扬正能量,多次参加原省卫生计生委、省直机关团工委、医院等组织的演讲比赛,为医院及先进人物进行宣传,多次获得演讲比赛一等奖的好成绩。

主 编:严 静
副 编:何晓波
责任主编:陈雨虹 陆晓芬 朱小芳
徐元恺 傅金悦 林李龙